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ATA 028/2003

Ata da Sessão Ordinária da Cámara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 17
(dezesseÍe) de Novembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas,+
tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos
Vereadores, Srs, Jonas M,artiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva -
Vice-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 1' Secretário, Adolfo Martins
dos Santos - 2o Secretário, e demais Vereadores Zezito Moreira Neres,
Corival Faustino de Mello, Reginaldo Martins Del Colle, Elcio Divino Feneira
Costa e Geroni bueno de Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu a
Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e
como havia número legal de VereadÇres deu-se inicio a Sessão, colocando
em apreciaçáo a seguinte ata: Ala 021103 da Ses3ão Extraordinárla realizada
dia 03 (três) de Novembre de dois mil e três. Posta a ata-em discussão e sem
manifestaçôes foi vóiada e aprovada unariimemente. Ato contínuo passou-se
para a leitura do pÍÊtocolo da conespondência recebida p,or êstâ Ce-se, do dia
04 ao dia 17 de Novembro d'e,,2Ú03. Oflcio no' 022103 -':dâ UCMMAT
"lnformando que a Aesessoria Jurídica da UCMMAT lestá :apta a

ingressar corn, proce§Cô jünto ao INSS, para que as 'con*ibuições
previdenciárias , eejam paralisadaq imediãtamente linclueive o
ressarcimento dos pagamentos gue já feram efetuados". Em seguida Sr.

Presidente solicitou a mim Secretário que faesse a leitura do OSÉio nq OO1/03

- do 20 Suplente da coligação PTB e PFL, Sr. AntÔnio Padilha. Ato
contínuo foi feita a leitura do Gomunicado no 7678112003 - do Presidente do
FNDE Sr. Hermes Ricardo Matias de Paula "lnformando a liberação de
Recursos Financeiros destinadgs a garantir a execução dg'programas do
FNDE". Logo após Sr. Presidentê solicitou a mim Secretário para que faesse
a leitura do Ofício Circular no 02fr2003,- da UCMMAT (União das Câmaras
Municipais do Estado de Mato : Grosso) 'lnformando que de
conformidade com o que estabelêce o artrgo 48 da Lei de

responsabilidade fiscal é obrigatór:io a realiza ção de audiência pública
nas fases de elaboração, discussão dos planôs, Lei de Diretrizes
Orçamentárias e Orçamentos". Ato continuo passóu-se ao GRANDE

EXPEDIENTE apresentando as propos içÕes apresentâdas Pelo Vereador
Reg inaldo Martins Del CoÍle sendo as seguintes: Projeto de Lei

Legislativo no 019/03 que "DispÕe sobre a denominação de via pública e

dá outras providências". Em seguida Sr. Presidente disse que seria enviado

o Projeto de Lei Legislativo á Comissão U nica. Em seqüência Sr. Presidente

solicitou a mim Secretário que fizesse a leitura do Proieto de Lei no 020103

que "lnstitui o Bairro Progresso e dá outras Providências" Logo após Sr

Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei Legislativo á Comissão
itura do Proieto de Lei Legisl 021I03 que "DisPõe sobre ao
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denominação de via pública e dá outras providências" Em seguida Sr.

Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei Legislativo á Comissão
Única. Dando continuidade Sr. Presidente Vereador Jonas Martinrano Filho
Transferiu os trabalhos da Mesa para o Vereador João Braz da Silva - Vice-
Presidente que dando seqüência passou-se para a apresentação da
proposição apresentada pelo Vereador Jonas Martiniano Filho sendo o

seguinte: Projeto de Lei Legislativo no 02212003 que "Dispõe sobre a

denominação de via pública e dá outras providências". Ato contínuo Sr
Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei Legislativo á Comissão
Unica. Dando continuidade o Vereador João Braz da Silva - Vice-Presidente
transferiu os trabalhos da Mesa ao Presidente Jonas Martiniano Filho que
prosseguindo passou-se para ORDEM DO DlA onde Sr. Presidente solicitou a

mim Secretário que fizesse a leitura 6 Parecer no 034/03 da Comissão
Única sendo favorável o relator Zezito Moréira Ner€s iuntamente com os
Membros Silvio José Alves Maracaipe, Corival Faustino de Mello e Elcio
Divino Ferreira Costa B estando ausenb o membro, Adolfo Martins dos
Santos ao P§eto de Lei no 019103 que "Cria a Comissão iilunicipal de

Defesa Civil (GONDEC) do Íilúnicipio de Nova NazarÉ' e dá outras
providências". em segúCa foi colocado o Par&er-da Comis,são Unica em

votaÇão e sem manifestaÇÕes foi aprovado unanirnemente E logo após foi

colocado o Projeto de Lei em discussâo e sem manifestaçôes foicolocado em

votação e aprovado por unanimidade. Dardo seqüência foi Íelta a leitura do
parecer no b35/03 da Comissão únicr sendo favorável o lelator Zezito
Moreira Neres juntamente com os Membros Sílvio José Alvgs Maracaipe,
Corival Faustino de Mello e Elcio Divino Ferreira Costa e estando
ausente o membro Adolfo Martins dos Saotos ao Projeto dq Lei no 021/03
que "Dispõe sobre Abertura de Créditos Especial pqr Excesso de

Arrecadação e dá outras provi{rências". Ato contínÚo foi colocado o
parecer dã Comissão Unica em vôtação e sem maniÍestaçôes foi aprovado

unanimemente. E logo após foi colocado o Projeto de Lei em discussão e sem

manifestaçóes foi cóncado em votação e aprovado pgr unanimidade. Dando

continuidade passou-se para a PALAVf{A LIVRE ná qual estava inscritos os

Vereadores Geroni Bueno de camargo absteve da patavra, Adolfo Martins dos

santos absteve da palavra, corival Faustino de Mello absteve da palavra,

Zezito Moreira Neres absteve da palavra, Reginaldo Martins Del colle fazendo

uso da palavra cumprimentou todos os Vereadores e o público presente e

salienlou ainda que gostaria em nome de algumas pessoas pedir desculpas

ao Vereador corival Faustino de Mello que hoje esteve lá em cima e às vezes

êssas pessoas se compôs de uma forma estranha a ele e argumentou ainda

que gostaria de pedir desculpas até porque a sua pessoa estava presente e

"m 
n"om" dele também pediu desculpas a esta casa de Leis e aos nobres
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seu holerite e que se também não se engana foi pedido do nobre colega
Vereador Elcio Divino Feneira Costa e disse que as vezes eles conversando
seria até melhor não precisaria nem protocolar podia ter pedido ele porque ele
é um cidadão que pode até mudar de opiniáo, mas falar inverdades ele nâo
diz e argumentou também que gostaria de mostrar ao colega Vereador Elcio o
seu holerite da Câmara Municipal o qual lhe permite que ele trabalhe, pois é

concursado como ele também é concursado e que sua carga horária são 40
(quarenta) horas e argumentou ainda que faz na Prefeitura o serviço de
tributação, fiscalização de obras, loteamento, anuamento e tudo que
pensarem, ele faz tudo e disse também que deve paÍa o nobre colega
Vereador Adolfo Martins dos Santos a numeração das casas, mas breve
estará saindo porque é como falou.não depende só dele depende também do

Sr. Jair porque ele é seu chefe maier a que náo e§tá em cargo de comissão,
está no cargo efetivo proba{óriodê concurso pÚt{ícoe salientou mais uma vez
ao nobre colega Vereador Elcio que quando for se dirigir a esta Casa que
poderia dirigir a sua pessoa que sem dÚüda nenhurna. g§,tará na medida do
possível estará Ihgs atendendo co.ql essas anormidade§:'ÍP9 aÇQntecem,

essas coisas que:'às vezes sÓ úrtJãipergunta, uma'palavra iá'r$astada e náo
precisaria dê urn âbanccip-longo até porqtre todos-sabem o;qge $! faz. e
se faz e porque trabalha e disse que costuma dizer isso porque todos

trabalham e todos merecem serem reconhecidos. Em seqüência o Vereador
Elcio Divino Fênsira Costa fez uso da palavra onde cumprimetrtoü:tbdos os

Vereadores e o público presente e ressaítou ao colega Vereàdor Rêgínaldo
tüartins Del eefle que às vezes imagina muitas coisas que podem estar

acontecendo enado, rnas ele.teve essa conÍirmação do Presidente da câmara
e Íez esse ofÍcio com pedído dentrO da,Lei'qprocuroq realmenle saber sobre
essa questão porque ete tinha.dúvida do cargo de confpúça dorcolega
Vereador Regínaldo no Executivo..então procurou saber dé-seu'Ôárgo e.está

de parabéns por está dêclarando'seu cargo de Íiscal que hoje ele sabe. a

posição do colega lá derrtro e quq tqrnbém g-ostária já que eles estão

aprovando esse Projeto qu.e têm uma'partê que foí enviadodo FETAB e que

acha que é R$ 80.000,ôô lotenta mil reáis), pois nessés R$ 380 000,00

(trezenios e oitenta mil reais) acha que tem uma parte do FETAB que eles

estáo já repassando para a Prefeitura e salientou ainda que gostaria de pedir

,os nábre. colegas Vereadores que eles possam fiscalizar também essas

obras que está ãcontecendo para realmente ver se está indo corretamente

porque no seu modo de pensar é um dever de todos os Vereadores e que elê

como Vereador do PMDB estará fiscalizando, olhando porque essas casas

também o Vereador do PMDB teve o empenho de lutar para poder vir

acontecer essas construções dessas casas e esclareceu que foi um em

de todos os Vereadores não só dele, mas ele teve como pedido
penho

e

Vereadores sabem muito bem disso no dia 24lO3lO3 entrou com uma

indicaç com o dessas casas foi assado na Assembléia e foi
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aprovado então ele teve esse empenho graças a Deus e viu que a

necessidade do Município era grande e estará Íiscalizando corretamente
esses trabalhos dessas construções e pediu a todos os Vereadores que

possam estar fiscalizando os trabalhos da construção das casas. E dando

continuidade nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao público

presente e informou a todos os Vereadores (as) que a próxima Sessâo

Ordinária será no dia 01 de Dezembro de 2003, com início ás 20 horas, no

recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a Sessão ao

que eu, Vereador Sílvio José Alve
lavrei a presente ata, que aPós
pelos Vereadores presentes
Sílvio José Alves Maracaipe
Jonas Martiniano Filho
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos San to
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Feneira C

Geroni Bueno Cam
Reginaldo Martins Del Co

caipe 1o Secretário da Mesa Diretora,
aprovada, será assinada Por mim e

s Mara
lida e

d-;
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